
Imagebewertung ausgewählter nationaler und internationaler Fußballverbände (in GER,
ENG, NDL, BEL, AUT, CHE)

Deutscher Fußball-

Bund (DFB)
44% 45% 62% 73% 56% 48%

The Football 

Association (FA)
42% 52% 57% 65% 48% 56%

Fédération Française de 

Football (FFF)
41% 48% 42% 43% 42% 39%

Union of European 

Football Associations 

(UEFA)

38% 45% 41% 50% 40% 36%

Fédération 

Internationale de 

Football Association 

(FIFA)

32% 42% 31% 45% 33% 26%

Confederação Sul-

Americana de Futebol 

(CONMEBOL)

27% 23% 21% 34% 48% 33%

Confederation of North, 

Central America and 

Caribbean Association 

Football (CONCACAF)

18% 29% 26% 33% 34% 27%

Fußballverbände Deutschland England Niederlande Belgien Österreich Schweiz

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 25.10.2022 bis 08.11.2022

Erhebungsland: Deutschland, England, Niederlande, Belgien, Österreich, Schweiz

Stichprobe: Kenner des jeweiligen Fußballverbandes unter insgesamt n=4.309 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala) aus Deutschland (n=1.460), England (n=960), Niederlande (n=478),

Belgien (n=464), Österreich (n=469), Schweiz (n=478)

Frage: Wie ist aus Ihrer Sicht das Image der Ihnen bekannten Fußballverbände? (gestützte Antworten; Top 2 auf 5er Skala = sehr positiv + eher positiv)


